Négy labdarigd a vonaton beszélgetett, négy kis didk hallgatta Gket. Amikor harom labdartgo leszallt, a fiak
megkérdezték a negyediket, ki melyik csapatban jatszik. A valasz: ,egyik-egyik a Honvédban, a Vasasban, a Dorogban,
a tobbit kitaldlhatjatok a hallott beszélgetésbsl.” — A fiuk sorra igy vélekedtek:

I. Azt vettem ki a beszélgetésbdl, hogy ha a bajuszos dorogi, akkor a hosszi a Vasas jatékosa, mert azt mondta,
hogy ...

II. En azt, hogy ha a hosszti a Vasasban jatszik, akkor a barna a Dorogban, mert . ..

III. Ha a barna nem a Honvéd tagja, akkor a bajuszos a Vasasé, mert ...

IV. Szerintem, ha a hosszt Honvéd-jatékos, akkor a barna Vasas.

A negyedik labdartg6 ezt mondta: ,elég annyi, hogy mind a négyetek megallapitdsa helyes. K6z6s munkaval mar
megkaphatjatok a valaszt, s6t egyiket megallapitasa nem is sziikséges a kérdés eldontéséhez.”

Melyik csapat tagja a hosszi, a barna és a bajuszos jatékos, és melyik didk megallapitasat lehet elhagyni?



